

తొలిసారి అధ్యక్షా..!

కల నెరవేరింది

- ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలో కొత్త ఎమ్మెల్యేలు
- పట్టువదలని విక్రమార్కుల్లా పలువురి యత్నాలు
- ఎట్టకేలకు ఎమ్మెల్యేగా అసెంబ్లీలోకి..

మెట్పల్లి/ధర్మపురి, డిసెంబర్ 3: కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లా నుంచి పలువురు కొత్తగా అసెంబ్లీలోకి అడుగుపెట్ట బోతున్నారు. ఇందులో కోరుట్ల అభ్యర్థి డాక్టర్ సంజయ్ కల్యకుంట్ల తొలి ప్రయత్నంలోనే విజయం సాధించగా, మరో ఏడుగురు పట్టువదలని విక్రమార్కుల్లా మూడు సార్లు, నాలుగుసార్లు, ఐదుసార్లు, ధర్మపురి నుంచి అడ్లూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ ఏకంగా ఆరోసారి పోటీచేసి విజయం సాధించారు. హుస్సాబాద్ లో పొన్నం ప్రభాకర్ కు స్థాన చలనం కలిసొచ్చింది.

తొలి ప్రయత్నంలో సంజయ్ కల్యకుంట్ల



కోరుట్ల నియోజకవర్గం నుంచి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా బరిలో నిలిచిన డాక్టర్ సంజయ్ కల్యకుంట్ల తొలి ప్రయత్నంలోనే విజయాన్ని దక్కించుకున్నారు. కోరుట్ల ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న కల్యకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు వృద్ధాప్య సమస్యల నేపథ్యంలో పోటీకి దూరంగా ఉంటానని ప్రకటించడంతో తన కొడుకు డాక్టర్ సంజయ్ కల్యకుంట్లను బీఆర్ఎస్ బరిలోకి దింపింది. తొలి ప్రయత్నంలోనే డాక్టర్ సంజయ్ కోరుట్ల ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించారు. సంజయ్ కు 72,115 ఓట్లు రాగా, బీజేపీ అభ్యర్థిగా నిలిచిన నిజామాబాద్ ఎంపీ ధర్మపురి అర్జున్ కు 61,810 ఓట్లు వచ్చాయి. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన జువ్వాడి నర్సిం గరావుకు 39,647 ఓట్లు దక్కాయి. డాక్టర్ సంజయ్ 10,305 ఓట్ల మెజార్టీతో జయకేతనం ఎగతెశారు. నియోజకవర్గంలో 2,40,855 ఓట్లు ఉండగా, 1,83,590 ఓట్లు పోలయ్యాయి.

క్రికెటర్ నుంచి పాలిటీషియన్..

తొలిసారి అసెంబ్లీకి కాశిక్



హుజూరాబాద్ నుంచి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన పాడి కాశిక్ రెడ్డి మొదటిసారిగా అసెంబ్లీలో అడుగు పెట్టబోతున్నాడు. కరీంనగర్ జిల్లా వీణ పంక మండల కేంద్రానికి చెందిన ఆయన ఎంపీపి పూర్తి చేసి, రంజీ క్రికెటర్ అయ్యాడు. పూర్తిగా గ్రామీణ నేపథ్యం ఉన్న అతని కుటుంబం 2001లో తెలంగాణ ఉద్యమంలో కీలక పాత్ర పోషించింది. కాశిక్ రెడ్డి తండ్రి సాయి నాథ్ రెడ్డి కేసీఆర్ బాటలో నడిచి 2002లో జరిగిన స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో నియోజకవర్గంలో ముఖ్య భూమిక పోషించాడు. 2009లో కాంగ్రెస్ లో చేరిన కాశిక్ రెడ్డి, రాజకీయంలో చురుగ్గా పని చేశారు. అప్పటి నుంచి ప్రజలతో సత్సంబంధాలు కొనసాగిస్తూ ప్రజా సేవ చేస్తున్నాడు. 2018లో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ తరపున పోటీ చేసి ప్రత్యర్థి కాటల రాజేందర్ కు గట్టి పోటీ ఇచ్చారు. ఆ తర్వాత జరిగిన రాజకీయ పరిణామాల్లో 2021లో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. కేసీఆర్ ఆశీస్సులతో 2021 డిసెంబర్ 22న ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికయ్యారు. 2023 మార్చి 4న ప్రభుత్వ విప్లవ నియమితులయ్యారు. అప్పటి నుంచి నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఇన్ చార్జిగా పని చేస్తూ ప్రజలతో

మమేకమయ్యాడు. ఎమ్మెల్యేగా బాధ్యతలు చేపట్టినప్పటి నుంచి పార్టీ బలోపేతం కోసం పని చేస్తూనే ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరిస్తూ వచ్చాడు. ఈ ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యేగా ప్రజలు అక్కణ చేర్చుకుని పదవని కట్టబెట్టారు.

పట్టువదలని విక్రమార్కుడు అడ్లూరి..

ఆరో ప్రయత్నంలో గెలుపు



ధర్మపురి నియోజకవర్గం నుంచి ఆరోసారి బరిలో నిలిచిన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి అడ్లూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ ఎట్టకేలకు విజయం సాధించారు. 2008లో తొలిసారి మేడారం రిజర్వ్ నియోజకవర్గం నుంచి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా బరిలో నిలిచిన అడ్లూరి లక్ష్మణ్ కుమార్, అప్పటి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్ పై ఓటమి చెందారు. 2009లో నియోజకవర్గాల పునర్విభజన తర్వాత ధర్మపురి నుంచి మళ్ళీ కొప్పులపై పోటీ చేసి రెండో సారి ఓడిపోయారు. 2010లో ఉప ఎన్నికలో వీరిద్దరే మరో సారి, 2014లో నాలుగోసారి, 2018లో ఐదోసారి సైతం వీరిద్దరే పోటీ పడ్డ కొప్పుల ఈశ్వర్ గెలిచారు. ఐదు సార్లు ఓటమిపాలైనా పట్టు వదలని విక్రమార్కుడిలా ఆరో విజయాన్ని అందుకున్నారు. అడ్లూరికి 91,393 ఓట్లు రాగా, కొప్పుల ఈశ్వర్ కు 69,354 ఓట్లు వచ్చాయి. 22,039 ఓట్ల మెజార్టీతో అడ్లూరి విజయం సాధించారు.

ఐదో ప్రయత్నంలో ఆది గెలుపు



వేములవాడ నియోజకవర్గం నుంచి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా బరిలో నిలిచిన ఆది శ్రీనివాస్ తొలిసారి అసెంబ్లీలో అడుగుపెట్టబోతున్నారు. పట్టువదలని విక్రమార్కుడిలా ఐదో ప్రయత్నంలో విజయం సాధించారు. 2009లో వేములవాడ నియోజకవర్గం ఏర్పడగా, అప్పటి ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డికి అనుచరుడిగా ఉన్నారు. వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి ఆలయ ట్రస్ట్ బోర్డు చైర్మన్ గా రెండు పర్యాయాలు పనిచేశారు. 2009లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసి చెన్నమనేని రమణిబాబు చేతిలో ఓడిపోయారు. తర్వాత 2010, 2014, 2018లో జరిగిన ఎన్నికల్లోనూ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రమణిబాబు చేతిలో ఓటమి చవిచూశారు. ప్రస్తుతం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి చత్వే లక్ష్మీనరసింహారావుపై విజయం సాధించి, తొలిసారి శాసనసభలో అడుగుపెట్టుతున్నారు.

నాలుగో ప్రయత్నంలో మక్కాసింగ్ రాజ్ రాకూర్



పెద్దపల్లి జిల్లా రామగుండం ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన మక్కాసింగ్ సింగ్ రాజ్ రాకూర్ తొలిసారిగా అసెంబ్లీలో అడుగుపెట్టుతున్నారు. 2004లో శావ్ చైర్మన్ గా పనిచేశారు. 2009, 2014లో రామగుండం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుంచి స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా పోటీ చేసి ఓటమిపాలయ్యారు. 2018 ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ తరపున బరిలోకి దిగి స్వతంత్ర అభ్యర్థి కోరుకంటి చందర్ చేతిలో పరాజయంపాలయ్యారు. ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా నాలుగోసారి పోటీచేసి సమీప బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కోరు

కంటి చందర్ పై 56,794 ఓట్ల మెజార్టీతో గెలుపొందారు.

మూడో ప్రయత్నంలో కవ్వంపల్లి కల నెరవేరింది

కరీంనగర్ జిల్లా మానకొండూర్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ కల నెరవేరింది. మానకొండూర్ మండలం పచ్చనూరుకు చెందిన ఆయన 30 ఏండ్ల కింద వైద్య వృత్తిని ప్రారంభించారు. తిమ్మాపూర్ మండలం జడ్పీటీసీగా పని చేశారు. అనంతరం ప్రజా రాజ్యం పార్టీ నుంచి మొదటి సారి 2009లో పోటీచేసి ఓడిపోయారు. తర్వాత టీడీపీ నుంచి 2014లో ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసి ఓటమి చెందారు. ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ నుంచి పోటీ చేసి ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్ పై 30వేల పైచిలుకు మెజార్టీతో గెలిచారు. ప్రస్తుతం ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ, డాక్టర్ అనురాధ దంపతులకు కూతురు, కొడుకు ఉన్నారు.



రెండుసార్లు ఓడి.. మూడోసారి గెలిచిన

మేడిపల్లి సత్యం



చొప్పండీ నుంచి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన మేడిపల్లి సత్యం మొదటిసారిగా అసెంబ్లీలో అడుగు పెట్టబోతున్నాడు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఎల్లా రెడ్డివేట మండలం కోరుట్లవేటకు చెందిన మేడిపల్లి సత్యం ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో విద్యనభ్యసించారు. 2014లో టీడీపీ నుంచి చొప్పండీ అసెంబ్లీ స్థానానికి పోటీచేసి ఓటమి చెందాడు. 2018లో కాంగ్రెస్ నుంచి పోటీచేసి రెండోసారి ఓడిపోయారు. 2023లో కాంగ్రెస్ నుంచి పోటీచేసి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సుకె రవిశంకర్ పై 37,439 ఓట్ల మెజార్టీతో గెలుపొందారు. మేడిపల్లి సత్యం నికి 90395 ఓట్లు రాగా, సుకె రవిశంకర్ కు 52847, బీజేపీ అభ్యర్థి బొడిగ శోభకు 26,507 ఓట్లతో తర్వాతి స్థానాల్లో నిలిచారు.

కలిసొచ్చిన స్థాన చలనం..

హుస్సాబాద్ లో పొన్నం గెలుపు

హుస్సాబాద్, డిసెంబర్ 3: హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గం నుంచి విజయం సాధించిన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పొన్నం ప్రభాకర్ తొలిసారి అసెంబ్లీలో అడుగుపెట్టబోతున్నారు. అదివారం సిద్దిపేటలోని ఇందూరు ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో జరిగిన ఉత్సాహం ఓట్ల లెక్కింపులో పొన్నం ప్రభాకర్ విజయం సాధించారు. పొన్నం 2004లో కరీంనగర్ అసెంబ్లీ నుంచి పోటీ చేసి ఓడిపోయారు. తర్వాత 2009లో కరీంనగర్ ఎంపీగా గెలిచారు. తర్వాత 2018లో కరీంనగర్ నుంచి ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసి ఓడిపోయారు. కానీ ఈ సారి హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గం నుంచి ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసి సమీప అభ్యర్థి వొడిత సతీష్ కుమార్ పై 19,344 ఓట్ల మెజార్టీతో గెలుపొందారు.



పటాకులు కాల్పుతున్న కరీంనగర్ రూరల్ మండలంలోని ప్రజాప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు

ఓటమి ఎరుగని నేత

- 24 ఏళ్లుగా వరుస విజయాలు
- హోరాహోరీ పోరులో గెలిచిన గంగుల
- సంబురాలు చేసుకుంటున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

కార్పొరేషన్, డిసెంబర్ 3: 24 ఏండ్ల సుదీర్ఘ రాజకీయ చరిత్రలో వరుస విజయాలే తప్ప.. ఓటమి అంటే ఎరుగని నాయకుడు గంగుల క మలకాకర్. ఎన్నిక ఏదైనా ప్రత్యర్థులను మట్టి కరిపించి ప్రజల అండదండలతో విజయం సాధించడం ఆయనకు వెన్నతో పెట్టిన విద్య. కరీంనగర్ నియోజకవర్గ చరిత్రలో నాలుగోసారి విజయం సాధించిన ఏకైక ఎమ్మెల్యే గంగుల. 'అ న్నా అంటే.. నేనున్నా' అంటూ ప్రజల ముంగిట వాలే గంగుల నాలుగోసారి గెలవడంపై బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల్లో విజయోత్సవాలు నెలకొన్నాయి. ఈ ఎన్నికల్లో హోరాహోరీగా సాగిన పోరులో నూ చివరికి గంగుల కమలకాకర్ విజయం సాధించారు. ఓట్ల లెక్కింపుల్లో రౌండ్ రౌండ్ కు మె జార్టీలు మారిన, అత్యధిక రౌండ్లలో మెజార్టీ సాధించి ప్రత్యర్థిపై విజయకేతనం ఎగరచేశారు.

ఓటమి ఎరుగని నాయకుడు

రాజకీయ జీవితంలో గెలుపోటములు సూ జం. కానీ గంగుల కమలకాకర్ రాజకీయ చరిత్ర లో మాత్రం ఓటమి అనే పదమే కనిపించదు. 24 ఏండ్ల సుదీర్ఘ రాజకీయ చరిత్రలో కౌన్సిలర్ గా తన రాజకీయ ప్రస్థానాన్ని ప్రారంభించి నాటి నుంచి నేటివరకు ప్రతి ఎన్నికల్లోనూ విజయ ధంకా మోగిస్తూనే వస్తున్నారు. ప్రజల నాయకుడిగా మన్నన పొందిన గంగుల.. ప్రతి ఎన్నికలో నూ అదే ప్రజల ఆశీర్వాదంతో ఓటమి లేని నాయకుడిగా పయనం సాగిస్తున్నారు. కరీంనగర్ లోని ఇందిరానగర్ నుంచి మొదటి సారిగా 2000 సంవత్సరంలో మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ గా పోటీ చేసి విజయం సాధించారు. ఆ తదుపరి 2005లో జరిగిన నగరపాలక సంస్థ ఎన్నికల్లో 14వ డివిజన్ నుంచి కార్పొరేటర్ గా విజయం సాధించడమే కాదు.. టీడీపీ ఘోర లీడర్ గా కొనసాగారు. కౌన్సిలర్ గా, కార్పొరేటర్ గా ఆయన విజయం సాధించిన అనంతరం ఎమ్మెల్యేగాను పోటీ చేసి వరుస విజయాలతో కొనసాగుతున్నారు.

నాలుగోసారి గెలుపు

కరీంనగర్ నుంచి రికార్డు స్థాయిలో నాలుగోసారి గంగుల కమలకాకర్ విజయం సాధించారు. ప్రతి ఎన్నికలోనూ గెలుపు బాటలోనే సాగుతున్నారు. 2009లో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో టీ డీపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసి 30,450 ఓట్ల మెజార్టీతో విజయం సాధించారు. తెలంగాణ ఏర్పాటు అనంతరం 2014లో జరిగిన ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసి 24,750 ఓట్ల మెజార్టీతో రెండోసారి ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించారు. 2018 డిసెంబర్ లో జరిగిన ఎన్నికల్లో 1 4,976 ఓట్ల మెజార్టీతో హ్యూట్రీక్ సాధించి రికార్డు సృష్టించారు. 2023 ఎన్నికల్లో మరోసారి గెలుపు సాధించి కరీంనగర్ నియోజకవర్గ చరిత్రలోనే సరికొత్త రికార్డు సృష్టించారు. ఈసారి జరిగిన హోరాహోరీ పోరులో గంగుల కమలకాకర్ నే గెలుపు వరించింది. ఈ ఎన్నికల్లో 25 రౌండ్లలో ఓట్ల లెక్కింపు జరుగగా.. ప్రతి రౌండ్ రౌండ్ కు ఆధిపత్యం తారుమారవుతూ వచ్చింది. అయితే మొదటి రౌండ్ లోనే ఆధిక్యత చూపించిన గంగుల అదే ఆధిక్యతను చివరి వరకు నిలుపుకున్నారు. చివరి 7 రౌండ్లలో ఆధిక్యత తగ్గుతూ రావడంతో బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల్లో ఆందోళన వ్యక్తమైంది. అయితే చివరికి ఓట్ల లెక్కింపు పూర్తయ్యే వరకు గంగుల మూడు వేలకు పైగా మెజార్టీతో గెలుపొంది రికార్డు క్రియేట్ చేశారు.



హుజూరాబాద్ శాసనసభకు జరిగిన ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యేగా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పాడి కాశిక్ రెడ్డి పదిహేడు వేల మెజార్టీతో గెలుపొందడంతో హుజూరాబాద్ పట్టణంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానుల సంబురాలు అంబరాన్నంటాయి. కాగా ఎమ్మెల్యే పాడి కాశిక్ రెడ్డి సతీ సమేతంగా హుజూరాబాద్ కు వచ్చి అంబేద్కర్ విగ్రహానికి, తెలంగాణ అమరవీరుల స్మారానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. - హుజూరాబాద్ టౌన్, డిసెంబర్ 3

